
Balog Lajos kiskunhalasi angol-magyar szakos tanár jó eredménnyel zárta az országos versenyt

A Rímhányó emlékére születtek a versek
Az Anyanyelv­

ápolók Szövetsége verspályá­
zatot hirdetett a közelmúltban 
Romhányi József születésének 
100. évfordulójának emlékére. 
Az országos versenyen máso­
dik helyezést ért el Balog Lajos, 
kiskunhalasi angol-magyar sza­
kos tanár. A sziporkázó tehetsé­
gű Romhányi József (1921-1983) 
író-költő már életében megkap­
ta a „Romhányi, a rímhányó” jel­
zőt. Mindmáig töretlen népsze­
rűségét bizonyítja, hogy az em­
lékére meghirdetett verspályá­
zatra huszonegy pályázó, hat
vankilenc verset küldött.

Balog Lajos, a kiskunhala­
si II. Rákóczi Ferenc Katolikus

Gimnázium és Technikum, az­
az népszerű nevén a „Tekó” ta­
nára, négy versét is elküldte a 
versenyre.

Az Aranysakálsikoly, Ked­
vetlen kedvencek, Halsirám és 
a Kecskerímek című versek el­
nyerték az olvasók tetszését, hi­
szen a második legtöbb szavaza­
tot kapták a pályázaton.

A kiskunmajsai származá­
sú Balog Lajos régi nyelvőr, aki 
évtizedek óta tallózza és fel­
jegyzi a lapokban megjelenő 
„sajtóHubákat” is. Három éve 
az Anyanyelvápolók Szövetsége 
anyanyelvi pályázatán harma­
dik helyezést ért el a diáknyelv­
ről írt pályaművével. A legjobb Balog Lajos második helyezést ért el

munkákból összeállított kötet­
ben az általa gyűjtött szavakat 
is felhasználták.

-  „Verset” írni különben már 
igen korán kezdtem: nyolcéves 
koromból maradt fönn az első. 
Alkalmi költeményekkel min­
dig is szórakoztattam a környe­
zetemet: középiskolában példá­
ul nőnapi verset is írtam ma­
gyartanárnőmnek; az én „csasz- 
tuskáimat” is előadtuk osztály­
társaimmal a szerenádon; ké­
sőbb vált szokásommá, hogy 
a különböző táborokat, kirán­
dulásokat versben örökítet­
tem meg. Írtam persze komoly 
verseket is. A legtöbbet főisko­
lás koromban, rengeteg szerel­

mes verset: azt mondják, min­
den szerelmes költő -  mesélte a 
jó kedélyű szerző, aki hozzátet­
te: részsikereket valójában a hu­
moros rímeivel ért el.

-  Hangzott el anyagom az I. 
és a IIl. Humorfesztivál elődön­
tőjében. Ezekből jelent meg az 
Édes Anyanyelvünk 1994. ok­
tóberi számában a Nyelvi hu­
mor, remek rímek című össze­
állítás. Ilyen előzmények után 
nem csoda, hogy a mostani pá­
lyázat megjelenésekor úgy érez­
tem, hogy ezt nekem találták ki 
-  fogalmazott Balog Lajos, aki­
nek sikeréhez gratulált Juhász 
Judit, az Anyanyelvápolók Szö­
vetsége elnöke. T. K.
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